

省市领导马秋林、王晖深入基层一线走访慰问

# 送上党和政府的关怀与温暖 确保群众过一个欢乐祥和年

**晚报讯** 新春佳节即将到来,群众的冷暖始终是党委政府的牵挂。3日,省人大常委会副主任、副省长马秋林,市委副书记、市长王晖走访慰问我市困难群众、劳动模范、退役军人等,给他们送去党和政府的关怀与温暖,致以新春的问候和祝福。

特困供养对象曹锦伦家住通州区石港镇乐观村,和101岁的老母亲住在一起。“身体还好吗?晚上家里冷不冷?”马秋林、王晖来到曹锦伦母亲房中,关切询问老人的身体状况,仔细察看她的被褥够不够厚实。随后,详细了解曹锦伦一家的家庭收入和生活状况。“你一直孝敬老人,体现了中华民族的传统美德。”当得知患有慢性病的曹锦伦常年照料老母亲,家中开销在政府保障下基本不愁时,马秋林、王晖表示,看病有保障家庭就不会垮,有什么困

难及时向村组织和镇政府反映,并叮嘱相关负责同志拿出更精准、更有效的措施,帮助群众解决实际困难。

81岁的朱秀英住在崇川区观音山街道天山花苑,1977年入党,同年获评省劳动模范,还曾获崇川区、观音山街道优秀共产党员等称号。“你是老先进,我们要向你学习。”在朱秀英家中,马秋林、王晖与老人一起翻看获奖证书。听说她因慢性阻塞性肺病伴有急性加重、腔隙性脑梗、高血压等疾病,每年自费医疗费用较多,其爱人前几年因肺癌去世,马秋林、王晖叮嘱老人一定要保重好身体,表示省里、市里不会忘记广大劳模所作的贡献。

城市低保户史云霞四代同堂住在崇川区天生港镇街道白龙花苑,全家每月靠低保金生活。马秋林、王晖仔细了解他们的家庭

状况、身体情况和收入来源,鼓励他们树立信心、战胜困难,并叮嘱相关部门时刻把困难群众的冷暖放在心上,尽力帮助他们渡过难关,让困难群众感受到党和政府的温暖。

今年88岁的杨雄志曾参加渡江战役,荣获集体大功一次、集体三等功两次,2019年获得中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,现在是崇川区陈桥街道重点服务的优抚对象。在杨雄志家中,马秋林、王晖同老人亲切交流,听他讲述战争年代的光荣事迹,盛赞老人退伍不褪色、奉献社会境界高。“身为开国功臣,你对国家贡献很大。”马秋林、王晖在表达感谢的同时,也代表省委省政府、市委市政府向杨雄志一家送上诚挚的新春祝福。

市领导刘浩、陈俊,市政府党组成员凌屹参加慰问。

记者卢兆欣



## 情境党课

为深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要指示精神,弘扬新时代企业家精神,5日上午,崇川区钟秀街道生建村社区举办冬训情境党课——“博物知睿 学以致专”活动,组织“两新”党员、企业家、社区干部参观南通博物苑和濠南别业。

记者许从军

## 南通14条普通国省干线的238路监控视频“云”上开放 市民可在手机上查看实时路况

**晚报讯** 春节出行,国省干线哪里比较通畅、哪里车多缓行,这些实时路况,都可以视频“直播”了。昨天,记者从南通路网中心获悉,南通14条普通国省干线上的238路监控视频已全部纳入“江苏路网”,市民分分钟就能在手机上察看实时路况。

春节前夕,江苏路网发布信

息称,全省近7500路监控视频全部实现上“云”向社会公众开放,有效实现全省普通公路高速出行服务“一张网”,这在全国尚属首创。一直以来,我市持续加大干线公路路网监测能力建设,去年,我市路网监测全省率先投入试运行,实现全市国道和省道重要路段路网监测设施全覆盖。

记者彭军君 实习生葛方勇

## 国省干线春节假期出行服务指南出炉 6条道路易拥堵,3条国省干线交通管制

**晚报讯** 5日,南通路网中心发布春节假期出行指南,预计今年春节期间,全市普通国省道日均断面流量约为11000辆,较2020年春节同比上升约50%。除夕当天(2月11日)和春节假期最后一天(2月17日初六)是流量高峰期。

根据国家有关规定,春节期间,全国收费公路将继续免收小型客车通行费。具体免费时段从2月11日0时至17日24时,免费通行的车辆范围为7座及以下

小型客车。经数据对比,预测今年春节期间,南通普通国省道日均交通流量比去年有大幅上升。受疫情影响,今年春节国省道将出现省内短途出行集中、省外长途出行下降明显的趋势,私家车出行将增加,公共客运将有所减少。我市普通国省道路网运行平稳,通行基本正常。

春节期间易拥堵路段为:255省道启东汇龙段、204国道如皋段、204国道海安段、228国道海门段、335省道通州正场段,

以及G15沈海高速的部分路段。

由于施工养护、维修改造等原因,全市春节期间有3条国省干线实行交通管制,分别为:228国道如东曹埠镇丹东至东兴路段,半幅路面封闭;228国道如东苴镇段实行双向借道行驶(两侧均搭好钢便桥),货车禁行,限宽2.2米,限速5公里/小时,货车从S225、洋口大道绕行;328国道启东吕四通港大道与G328交叉口,半幅路面封闭。

记者彭军君  
通讯员王莉

## 黄巍东率队在启东开展新春慰问 寒冬暖人心 助困送关怀

**晚报讯** 4日下午,市政协主席黄巍东率队前往启东市王鲍镇、南阳镇等地,走访慰问退休老干部、困难群众、退役军人和低保户并送上慰问品和慰问金,给他们带来党和政府的关怀与温暖,向他们致以新春祝福。

黄巍东一行首先来到家住南阳镇更新村的郭中良家中。79岁的郭中良是一名退休教师,曾当选“中国好人”,荣获“全国离退休干部先进个人”等荣誉,建有种植面积达3800亩的启东奥林鸡爪槭基地。在询问了老人身体和基地苗木的规模、种植等情况后,黄巍东拉着郭老的手说:“您一生立德树人、种树育人,退休后又热衷慈善事业,是时代楷模、慈善典范,是南通人民的骄傲,大家要向您学习。”

住在南阳镇人民街11号楼的沈涛,妻子生病需长期治疗,家庭经济入不敷出。黄巍东详细询问其生产生活、医疗费用等情况,对沈涛一家人阳光开朗、自强自立的生活态度予以赞扬。“今后有什么困难,我

们一起想办法。”黄巍东鼓励他们坚定信心、勇敢面对困难、早日战胜病魔,并叮嘱相关部门和企业负责人拿出更精准、更有效的举措,尽最大努力帮扶一家人渡过难关。

家住汇城角村八组的孤寡老人蔡建平今年76岁。他自小体弱多病,视力有残疾,目前单身一人生活,平时全靠兄弟照顾度日。黄巍东关切询问老人的身体状况和生活实际困难,勉励他保持乐观心态,坚定生活信念,并嘱咐村干部要时刻把老人的生活放在心上,积极帮助老人解决生活难题,让群众感受到党委政府的温暖。

张建飞家住武陵村十三组,是一名伤残军人。退役后,他因身患多种疾病丧失劳动能力;妻子也身患重症,夫妻二人医疗花费较大。“你为社会主义国防事业作出过贡献,退伍不褪色,党和政府不会忘记你。”黄巍东说,相关部门和村干部会通过多种途径来共同关心、帮助解决困难,让他坚定信心,渡过难关。

副市长潘建华、市政协秘书长邵怀德等参加慰问。  
记者金帅

## 庄中秋率队在海门开展新春慰问 慰问送真情 关怀暖民心

**晚报讯** 3日,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋率队在海门区常乐镇,走访慰问困难党员群众,为他们送上党和政府的关怀,并致以新春的祝福与问候。

家住匡北村的黄一心已83岁,单身无子女,是特困供养对象。“春节马上就到了,您要保重身体,祝您新春快乐。”市领导来到他家中,为他送上慰问金和新春祝福,要求属地和相关部门进一步加大精准帮扶力度,确保老人度过一个祥和的春节。

90岁的徐永岐既是一名共产党员,又是一名老复员军人,曾荣立过三等功。“您当年是在哪里当兵的?现在身体怎样啊?”市领导细心询问老人的身体情况,对老党员为党和国家事业发展作出的贡献表示敬意和感谢,叮嘱老人保重身体、注意休息,同时要求有关部门落实落细相关优抚政策,让老党员切实感受到党和政府的温暖。

副市长王洪涛、市人大常委秘书长杨扬参加慰问。  
记者张烨

## 全市小学阶段的毕业年级拟开展艺术素质测评

**晚报讯** 5日,市教育局在紫琅一小召开2021年全市教育工作会议,总结2020年的工作,就我市2021年教育工作以及“十四五”南通教育改革发展的总体要求和主要目标作出部署。

2021年是确保“十四五”发展开好局、起好步的关键年。今年我市教育部门的主要任务有:构建大中小学一体化德育体系;完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”体育教学模式;组织实施初中生

艺术素质评价,在全市小学阶段的毕业年级同步开展艺术素质测评;面向全体学生开展心理健康教育。

副市长赵闻斌在会上就教育高质量发展、教育改革创新、师资队伍建设教育民生保障提出要求,他希望全市教育系统要进一步振奋精神、开拓创新,扎实推进“现代化教育高地、新时代教育之乡”建设,为南通争当全省“两争一前列”排头兵作出新的更大贡献。

记者沈樑